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DISTANČNÍ VZDĚLÁVÁNÍ 

I. ÚVOD 
Distanční vzdělávání poskytuje mateřská škola dětem s povinnou předškolní docházkou v době 
mimořádných a krizových opatření nebo z důvodu nařízení karantény, kdy není možná osobní 
přítomnost více než poloviny dětí v posledním roce předškolního vzdělávání v celé mateřské škole. 
Pokud tato situace nastane, je distanční vzdělávání („vzdělávání na dálku“) pro tyto děti povinné. 
Distanční vzdělávání se neposkytuje, pokud předškoláci do MŠ nechodí například kvůli neštovicím, 
střevní viróze, pokud ředitel MŠ rozhodne o omezení nebo přerušení provozu nebo je MŠ uzavřena 
z důvodu rekonstrukce. 
 

II. PRŮBĚH DISTANČNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ 
1. Formy distančního vzdělávání 
 Vložení odkazů na internetové stránky (inspirace pro práci s dětmi) na webové stránky 

školy, na sociální sítě, kde mají třídy zřízen profil (uzavřenou skupinu) pro rodiče dětí. 
 Zadávání úkolů prostřednictvím třídních e-mailů. 
 Osobní převzetí pracovních listů a námětů pro práci s dětmi v mateřské škole v určený den 

a čas. 
 Zadávání úkolů a konzultace s rodiči prostřednictvím telefonu. 

 
2. Organizace distančního vzdělávání 

Paní učitelky z jednotlivých tříd se zákonnými zástupci dětí s povinnou předškolní docházkou 
domluví vhodnou formu distančního vzdělávání, které bude přizpůsobeno podmínkám 
v jednotlivých rodinách. 
Úkoly budou dětem zadávány na dobu jednoho týdne (nebo na dobu, která je potřebná pro 
tematickou část třídního vzdělávacího plánu). Pracovní listy budou zaměřené na rozvoj 
grafomotoriky, zrakového a sluchového vnímání, na matematické představy, logické uvažování, na 
rozvoj dovedností jako stříhání, kreslení, komunikace. Dále budou rodičům poskytovány 
inspirativní typy na společné aktivity dětí a rodičů v domácím prostředí, na tvoření, čtení, 
didaktické hry, pohybové aktivity, společný poslech hudby atd. 
 
Kontrola úkolů: vypracované pracovní listy nebo výstupy z výtvarných či pracovních činností budou 
předávány učitelkám v předem dohodnutých termínech buď v listinné podobě, nebo elektronicky 
mailem. 
Omlouvání nepřítomnosti: zákonní zástupci mají povinnost děti omlouvat i z distančního 
vzdělávání, pokud jsou děti nemocné, nebo se nemohou úkolům věnovat, a to telefonicky nebo e-
mailem.  
Po ukončení distančního vzdělávání se omluvenky potvrdí písemně do omluvných listů ve třídě. 
 
 
Platnost od 29. 9. 2020 
 
V Modřicích dne 28. 9. 2020                                                                                      Bc. Monika Čechovská 
 
 


